

Bánáti Sportélet

Előfizetési árak:

Belföldön egész évre 150 lei, félévre 75 lei, negyed-
évre 40 lei. — Jugoszláviában negyedévre 30 dinár.
Csehszlovákiában 25 sokol. Ausztriában 15000
osztr. korona. Amerikában negyedévre 1 dollár.

**A sport minden ágával foglalkozó szak-
lap. Megjelenik minden hétfőn és pën-
teken reggel.**

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
TIMIȘOARA, I., STR. DRAGALINA
(Deák-u.) 3. I. emelet.
TELEFONSZÁM: 925.

A Comitetul Regional közgyűlése

Péntek délután tartották meg a FSSR bánáti kerületének rendes évi közgyűlését a taggyesületek nagyrészen részvétele mellett. Jelen voltak az Ercule Caransebes, Prieteni Naturei Resița, Internationala Resița, CS Resița, LTVE Lugos, SC Freidorf, Szeszgyár SE, Banatul, Patria, Politechnica, Kinizsi, TMTE, Unirea, TAC, Kadima és a Spárta CFR képviselői.

Ing. Vlad elnök nyitja meg a közgyűlést. Bevezető szavaiban arra kéri az egyesületeket, hogy egymást megértve, egyetértésben és amatőrszellemben működjenek. *Murarescu* főtitkár jelentésében méltatja a kerület sportműködését. *Trinksz* főpénztáros jelentése körül vita támad, mely azzal végződik, hogy a közgyűlés utasítja a főpénztárost egy újabb mérleg előterjesztésére, melyben azonban a deficittel végződött kisántant olimpiász is tekintetbe vétessék.

Ezután következtek a választások, melyek a következő listát eredményezték. Az

egy-egy szakosztályok elnökei: *Futball*: Ing. Suci. *Atletika*: Belu dr. *Fegyelmi*: Zeitler, tagjai: Lázár dr., Feld dr., Reichardt, Wiener dr. *Vívás*: Capetan dr. *Box*: Frentiu. *Birkózás*: Selegian dr. *Evezés*: Lintia dr. *Céllövészet*: Col. Alexandrescu. *Uszás*: Naschitz dr. *Egészségügy*: Rudnean dr. *Tennisz*: Baran dr. *Bíróosztály*: Muntean dr., *Turisztika*: Repede dr., *Női-szakosztály*: dr. Adámné, *Télistport*: Ing. Massen, *Iffusági sport*: Kovács dr., *Pénzügy*: Lintia dr., *Trinksz*, Szana, Zettel. *Sajtó*: Ing. Suci. *Olimpiai bizottság*: Ing. Vlad, tagjai az összes szakosztályok elnökei.

A kinevezéssel betöltendő tisztségekre vonatkozólag a Comitetul Central legutóbbi határozata értelmében csak a Központ márciusban megtartandó közgyűlése után fog intézkedés történni. Bizonyosra vehető, hogy az elnöki tisztséget közmegelegedésre újra Vlad Viktor fogja betölteni, míg főtitkár a Kolozsvárra távozó *Murarescu* helyett *Petric* dr. lesz.

A Kinizsi SE közgyűlése.

A tagok impozánsan nagy számának jelenlétében végig ünnepi hangulatban tartotta meg a Kinizsi SE rendes évi közgyűlését.

Gerenday Sándor dr. ügyvezető elnök nyitotta meg az ülést röviden megemlékezvén az egyesület múlt évi teljesítményéről, kiemelve azt, hogy a „Kinizsi” az elmúlt évben is méltóan állotta meg helyét és újlag sikerült kivívnia azt a dicsőséget, melyért az ország valamennyi csapata áhítozik: nemcsak a kerületi, de az országos bajnokságot elnyerve.

Ezután a főtitkári jelentés számol be az egyesület sikerdes működéséről, majd a főpénztáros terjesztette elő jelentését, mely azzal a titka tünettel zárul, hogy az általános nyomasztó gazdasági év ellenére mégis aktív (Lei 101056) sikerült az évet meguszni. — Egy szomorú aktus következett ezután: az időközben elhunyt közkedvelt *Rigoló* (Koch) játékosának emlékét jegyzőkönyvbe iktatott és 1 percig tartó felállással örökitették meg. Majd jegyzőkönyvbe iktatták az egyesület fennállása óta egyhuzamba működő tagok és játékosok neveit, köszönetet szavaznak nekik eddigi lelkes munkájukért. (Helyszüke miatt a jövő számban közöljük azok neveit).

Majd dr. *Gerenday* elnök kiosztja a bajnokságban legtöbbször szereplő játékosok közt azokat a plaketteket, melyeket az országos bajnokság elnyeréseért az FSSR-től kaptak. Ezután következett a régi tisztkar felmentése és az újnak megválasztása, A választáson *Barbes I.* elnökölt és az új tisztkart a következőkben választották meg:

Diszelnök: General *Domasianu*. Elnökség: Colonel I. *Boldea*. dr. *Liuba Valer*, *Milovan Aurel*, dr. *Gerenday Sándor*, *Traian Marcu*, Ing. *Severineanu C.* Ügyvezető elnök: dr. *Lazar C.* Alelnökök: Ing. *Cucu*, dr. *Wachsmann*. Ügyész: dr. *Grofsorean*. Orvosok: dr. *Scheibling*, dr. *Gábor*, dr. *M. Ursu*

Sportigazgató: *Ormay Ottó*. Főtitkár: *Gyenge*. Titkárok: *Martin*, *Simu*. Főjegyzők: *Bognár*, *Marian*. Jegyzők: *Valkai*, *Simonyi*. Főpénztárosok: *Meixner*, *Vörös*. Letárolások: *Eichler*, *Ladányi*. Főellenőrök: *Hofstätter*, *Takács*. Háznagy: *Szednicsek Sándor*. Szakosztályok: *Futball*: elnök: *Barbes T.*, intéző: *Szeles*, ifj. intéző: *Steiner Brunó*. *Atletika*: elnök: *Szentiványi*, sz. o. vezető: *Kardos*. *Birkózó* sz. o. elnök: dr. *Selegian*, sz. o. vezető: *Popovics M.* *Uszó* sz. o. elnök: *Constantinovic M.*, szakoszt. vezető: *Jenser R.* *Tennisz* sz. o. elnök: Ing. *Grosz*, sz. o. vezető: *Jost*. *Vívó* sz. o. Col. *Niculescu*. Minden szakosztályba négy sz. o. tagot és a választmányba ötven tagot választotak.

Szünet után az egyesület sportigazgatója indítványára általános helyesléssel elhatározták, hogy az ország sportjának legelkesőbb patronusát *Carol trónörökös öfenségét* üdvözlő távirattal keresik fel. Majd a *Columbia SC* beolvasásával az egyesület vezetésebe beavastott urakat üdvözli a közgyűlés élénk tetszéséből kísérve. Ugyancsak az ő indítványára elhatározza a közgyűlés, hogy az eddigi tagdíjakat évi 120 leire emelik fel, melyből a CFR alkalmazottai, valamint az egyesület alapítói 50%-os kedvezményt élveznek. *Gyenge* főtitkár felolvassa az alapszabályok módosítására vonatkozó indítványt, melyet szintén elfogadnak.

Dr. *Gerenday* „Munkára fel!” rövid zárószavát a tagok kitörő óvációjával fogadták és ezzel be is zárult a közgyűlés.

A Kinizsi SE ösmerkedési teaestélyt rendez szombaton, 23-án, este 8 órakor az Elite-kávéházban, melyre kéri tagjai megjelenését. Belépődíj nincs. Tea 20 lei.

A Zombolyai SE áprilisra temesvári ellenfeleket keres. Megkeresések *Wagner János* intéző címére. Dzomboly (Frasser cég) intézendők.

Külföldi eredmények

Ausztria—Jugoszlávia 4:1 (1:0)

12.000 főnyi közönség előtt fölényesen győztek az osztrákok.

Tudósítónk késve érkezett leírásából nagy irigykedve olvastuk, hogy Zágrábban a februári hideg ellenére 12.000 főnyi közönség dideregte végig a mérkőzést, tehát olyan számban melyet még a legnagyobb májusi vasárnapdélután sem képes nálunk pályáinkra kicsalni.

A mérkőzést a nagyobb tréninggel rendelkező osztrákok láthatóan könnyen nyerték, bár az első félidőben Jugoszlavia szívosan ellenállt, sőt több szép támadást is vezethetett, de halvesorának összeroppanása, valamint a balösszekötő megsérülése a csapatot nagyon lehangolta. *Iszda* mindjárt az első percekben megsérült (helyét *Hofbauer* (Ostmark) foglalta el). Mégis az osztrákok végig fölényben *Wieser* (3) és *Hofbauer* (11-esből) góljaival biztosan győztek. *Edi* egy 11-est kivédett. Korner arány 9:4 Ausztria javára. A jugoszlávok legjobb embere *Vrdjuka* kapus volt.

Budapest. Második osztály válogatott — MTK 1:0 (0:0). Az MTK Orth és Siklossi nélkül felálló csapata, bár nem játszott teljes gőzzel, egyenlő erejű ellenfele volt a nagy ambícióval dolgozó másodosztályuaknak. Az egyetlen gólt a játék utolsó percében *Erhardt* átadásából *Pluhár* (BEAC) lőtte. A másodosztályu válogatott tegnap, 17-én, játszott Brüsszelben a belga reprezentatív csapat ellen.

Tréningjellegű barátságos mérkőzések. MAC—FTC 4:3 (3:2). Mig a MAC komplett csapattal, az FTC csak 9 emberrel játszottá végig a mérkőzést, TTC—Vasas 2:2 (2:1) UMTE—UTE 4:3 (0:0). UTE-ben hét tartalék játszott. BEAC—OTE 7:2 (4:1). A többi tervezett mérkőzés a nagy hőseség miatt elmaradt.

Wien. *Vienna*—*Hakoah* (bajnoki pótmérkőzés, mely egy teljes félidőig tartott) 2:0 (végredmény tehát 3:1). Nagy meglepetésre *Guttmann* is játszott a *Hakoah*-ban. *Kupamérkőzések*: *Rapid*—*Ober St. Veit* 8:0 (3:0). A Rapidban három *Uridil* testvér játszott s csak *Kuthan* és *Klär* a régi csapatból. *Dempsey*—*International* 4:2. *Krikketter*—*Phönicia* 3:2. *Barátságos*: *Slovan*—*WSC* 4:3. Nagy meglepetés! A *Slovan* ellen játszik majd bajnokcsapatunk a *Kinizsi*, tehát a jelek után itélve nem lesz könnyű feladata a Spártából küldött *Bohatával* és *Herlickával* megerősített *Slovan*-nal szemben. *Hertha*—*Ostmark* 3:1. *Floridsdorf*—*Gersthof* 2:2. *Ostmark*—*WAC* 5:1. *Rudolfshügel*—*Donaustadt* 0:0. *WAF*—*Veritas* 2:0. *Amatöre*—*Simmering* 1:1 (Schaffer, Wieser, Konrad nélkül). *Wacker*—*Admira* 2:1.

Prága. *Viktoria* *Ziskov*—*Meteor* *Weinberge* 2:2 (0:0). *Slavia I.*—*Slavia II.* 10:3. *Dublin*. Rugby: *Anglia*—*Irország* 14:3.

Minden sportember gumikabátot visel — Sportférfiak 10 százalék kedvezményben részesülnek **LINOLEUMNAL**

Az angol ligamérkőzések szombati fordulójának nagy meglepetése a Chelsea, az angol profimérkőzéseken teljesen szokatlán nagy gólarányú veresége a Notts County-tól. Hogy az Aston Villa és Burszley saját pályájukon szenvedtek vereséget, emellett csak kisebb eseményszámba megy. Eredmények: Sunderland—Aston Villa 1:0. Cardiff City—Blackburn Rovers 2:0. Manchester City—Notts Forest 2:1. Schef-

field United—Arsenal 1:0. Birmingham—Burnley 2:1. Liverpool—Bolton Wanderers 3:1. Huddersfield Town—Newcastle United 1:0. Everton—Preston North End 1:0. Notts County—Chelsea 6:0. Westbromwich Albion—Middlesborough 1:0. Westham United—Tottenham Hotspurs 0:0. Nürnberg: SV Fürth—Stuttgarter Kickers 2:1 (1:0). 1. FC Nürnberg—FC Frankfurt 4:1. Bajnoki mérkőzések.

fekszik bele a játékba. Végre Kanada is elveszti az önuralmát és durvaságra durvasággal felel. Az eredmény három játékosának 2 percére való kiállítására. Amerika a nagy előny ellenére sem tud eredményt elérni; keményen bombázza ugyan a kanadai kaput, de Munro csodálatos ügyességgel véd. Két perc után ismét komplett a kanadai csapat és hihetetlen energiával fekszik bele a játékba. Szédületes passzjátékával szinte megbolondítja az amerikaiakat és három nagyszerű góllal behozhatatlan előnyt szerez.

A harmadik 20 percben a játék vadsága a tetőfokát éri el. Kanadának a 7. percben sikerül még egy gólt ütnie; de ezzel kész is az erejével. Amerika fölénybe kerül, de összjátéka híjján fölényét nem tudja kihasználni: a lelkesen védekező kanadaiak kapuja mentes marad a góltól. A kanadai csapatból a kapuson kívül Ramsay és Smith vált ki bámulatos technikával, gyorsaságával és a jégen való biztonságával. Az amerikai csapatban egyedül Doury emelkedett stílus dolgában a kanadai színvonalára.

Bécsi levél

— Még mindig nem döntöttek az osztrákok a párisi kiküldetésről.
— A tavaszi futballprogram — Carpentier a Hohe Warte pályán.
— Budapest és Prága csatlakoztak a profimozgalomhoz.

Az osztrák labdarúgó szövetség pénteki ülése izgatta már napok óta a bécsi sportközvéleményt, mert azon kellett volna végre véglegesen eldölnie annak a kérdésnek, hogy résztvesz-e Ausztria válogatott csapata a párisi olimpiai futballtornán?

Az ülés ugyan a késő éjjeli óráig tartott, a szónokok — pro és kontra — fél órák hosszat érveltek, megállapodásra azonban mégsem tudtak jutni.

Mindössze a következő határozatban állapodtak meg: Az osztrák labdarúgó szövetség tanácsa elvben a párisi kiküldetés mellett foglal állást, amennyiben a technikai és pénzügyi kérdések úgy oldhatók meg, hogy a szövetség és az egyesületek nagyobb anyagi kárt nem szenvednek. Ennek az egyetlen módja pedig az, hogy a kormány megfelelő szubvenciót szavazzon meg.

Az anyagi kérdések megoldására bizottságot választottak, annak a gondja lesz a pénz előteremtése, az elsőosztályú egyesületek azonban már végre szeretnék tudni, hogy hányadán lesznek, addig tavaszi programjukat nem készíthetik elő.

A Vienna meghívására a „nagy ántánt”, (így nevezik ugyanis Bécsben tréfásan a négy nagy egyesületet) legutóbbi ülésén hosszú távollét után megjelent a Rapid is a melynek képviselője kijelentette, hogy a Rapid ismét visszatér a koalícióba, annak ellenére, hogy a professzionizmus kérdésében az Amateure, Vienna, Sportklub, Hakoah együttessel nem ért egyet és annak megállapodásait nem is hajlandó betartani.

A bécsi nagy egyesületek pünkösdi hetében olyan szenzációs programot készítenek lebonyolítani, amely még a nemzetközi mérkőzésekkel elkényeztetett bécsi közönséget is lázas izgalomba fogja hozni.

A pünkösdi ünnepnapokon ugyanis a Glasgow Rangers skót profi csapat, egy legjobb nevű angol professzionista csapat és két belga bajnokcsapat mérkőzik Bécs öt vezető klubjával.

A szenzációk szenzációja azonban Carpentier boxolómérkőzése lesz, a Vienna jubileumi ünnepségei keretében a Hohe Warte pályán. A sporttelepet meccs napjára átalakítják, úgy, hogy huszezer új ülőhelyet rögtönöznek. Carpentier ellenfelének nevét egyelőre titokban tartják, csak annyit árul el a Vienna, hogy az illető a francia világ 0. bajnok egyik ellenfele, akinek Carpentier revanssá tartozik. Carpentier mérkőzésén kívül néhány első klasszisu angol és francia boxmatador vendégszerepelne a Hohe Warte ringjében.

A nagy egyesületek koalícióján többek között az az érdekes bejelentés is történt, hogy megjött a válasz Prágából és Budapestről,

amely szerint a prágai, illetve a pesti nagy egyesületek csatlakoznak a koalícióhoz és elfogadják a professzionizmus kérdésében közölt kartell.

Nagy izgalmat keltett az itteni elég nagyszámú boxoló táborban a boxmérkőzések betiltása. Az összes bécsi sportlapok hasábos cikkeiben támadják a rendőrséget, mely a mérkőzéseket minden különösebb ok nélkül szüntette be. Érdekes összehasonlításként említik, hogy ugyanazon a napon, amikor a bécsi rendőség a boxolást betiltotta, a berlini rendőség a rendőrök részvételével boxmérkőzést rendezett, egy másik berlini boxoló mérkőzésen pedig 2000 diák kapott ingyenjegyet.

A Rapidhoz hűtlenné vált játékosok levelében azzal a kéréssel fordultak régi egyesületükhöz, járuljon hozzá sportterükből, hogy a WAF-nál azonnali hatállyal leigazolassanak. A Rapid természetesen eddig válaszra sem méltatta a profi háttérű kérelmet.

A chamonixi jégchokki torna döntője.

A döntőbe négy csapat került: Kanada, az Egyesült-Államok, Anglia és Svédország csapata. Miután Kanada 20:2 arányban legyőzte Angliát, Amerika pedig 20:0 arányban Svédországot, az első helyért, a két északamerikai állam csapata mérkőzött, míg a harmadik és negyedik helyért Angolország és Svédország.

A nevezetes esemény rengeteg embert gyűjtött Chamonixba. Kora reggeltől délig zsufolva érkeztek a vonatok. Fél 3 órára volt kitűzve a meccs kezdete, de már jóval előbb szinte életveszélyes volt a tolongás a jégstadion bejárata előtt. Míg az eddigi mérkőzéseket alig 200—300 ember nézte végig, addig a döntő meccsre zsufolásig megtelt a tribün és sűrű embergyűrű övezte a jégpályát. Mintegy 8—10 ezer ember nézte végig a jégchokki-sport mestereinek nagyszerű küzdelmét.

Valamivel fél 3 óra után M. P. Loicqu belga bíró sipjelére a következőképpen álltak föl a csapatok: Kanada: Munro—Ramsay, Wattson—Slatter, Schmith, Caffery Munn. Egyesült-Államok: Abel—Lacroix, Rice—Small, Langley, Doury, Carthy.

Szédületes iramban kezdődik a mérkőzés. Kanada több technikával, Amerika inkább durvaságra támaszkodik. Kanada már az ötödik percben megszerzi az első gólt, amelyet a kanadai kolónia egetverő orditással és apró zászlók lengetésével üdvözlöl. Az örült tempó tovább tart; Kanada állandó fölényben; Amerika durván védekezik. A 10. percen bent van a második gól az Egyesült-Államok kapujában. Most Amerika kezdi a tempót dikálni. Hihetetlenül durva faultok tarkítják a mérkőzést; sokszor egyszerre négyen is fekszenek a jégen. A durva erőszak meghozza a 18. percen Amerikának az első gólt. Vehemens támadás közben az egyik kanadai hávéd hibáz és ütőjéről a saját göljába perdül a labda.

A második 20 perc után még vehemensebben kezdődik; Amerika szinte vadul

A siker titka.

Sokszor tapasztaljuk a sportban, hogy a szemre gyengébb fizikumú ifju, meglepő győzelmet arat az erősebb, az izmosabb felett. A versenyeken bizonyára sokszor gondolja egyik-másik néző, hogyan lehet az, hogy a véznább, a gyengébb nemcsak a futásban, hanem más sportágakban is (futballban, boxolásban, de még a birkózásban és a súlyatletikában, ahol az erő és testalkat már döntő sullyal esik a mérlegbe a siker szempontjából) győzedelmeskedik. Éppen ez a körülmény az, ami a kutatót rávezeti a siker titkára; ha nem a testi erő, akkor a lelki tulajdonságok. Ezzel nem akarjuk azt mondani, hogy a testi erő és a testalkat nem fontos. Sőt igen fontos. Mert például egy 160—165 cm magas ifju valószínűleg sohasem fog 185 cm-t ugrani. Ugyan egy 65—70 kiló testsullyal nem lehet 14 métert sullyal dobni. Vannak tehát bizonyos teljesítmények, melyeknél az alapfeltétel a megfelelő testalkat és testi erő.

De azt már gyakran láthattuk, hogy például birkózásban a néhány kilóval könnyebb és ennek megfelelően gyengébb is, legyőzte a nehezebbet, erősebbet. Hasonlót láthatunk a boxolásnál, az uszásban, futballban is.

Ilyenkor a nagyobb mozgékonyosság, a keményebb akarat, a küzdőképesség, a minden áron győzni akarás, tehát a főleg lelki tulajdonságok azok, amelyek az atlétát győzelemhez segítik.

Az igazán nagy eredmények elérésénél a testi rátermettségen kívül a siker legfontosabb előmozdítója a fent jelzett lelki erő. E nélkül nincs igazán értékes siker. Például két közel egyenrangú erő birkózásánál feltétlenül az a győz, akit lelki energiája egy pillanatra sem hagy el. Mikor az ellenfél egy pillanatra bágyad, akkor ereje végső megfeszítésével biztosítja a győzelmet.

Eklatánsan látható ez a boxolásnál is. Néha egy-egy boxoló az első menetben nagy fölényben van, de győzni mégsem tud, mert mikor frissesége alábbhagy, akkor nincs elég lelki ereje fáradtabban is ugyanolyan energiával küzdeni és kezdetben gyengébb ellenfele szívós küzdő képességével kicsikarja tőle a biztosnak hitt győzelmet.

Mi ebből a tanulság? A sportban nem elég megszerezni a testi erőt és technikai tudást; hanem legalább olyan mértékben kell a lelki tulajdonságok, küzdő képesség, lelkesedés, győzni akarás, energia, fáradtság, sőt a fájdalom legyőzésének kifejlesztésére törekedni.

A siker titka a testi rátermettség, technikai tudás, nagy, nagy küzdőképesség és lelkes győzelemre törekvés.

HIREK

A Kolozsvári Korcsolyázó Egylet országos korcsolyaversenye a teljes siker jegyében zajlott le. A teljesen simán, lefolyt verseny részletes eredményei a következők:

500 m. gyorskorcsolyázás: 1. Marcinkievicz Lajos (KKE) 56.7 mp., 2. Pakó Béla (KKE) 61.2 mp., 3. Pószler József (KAC) 63.3. Marcinkievicz Zoltán, az országos bajnok, a neki legjobban megfelelő távon elbukott.

1500 m. gyorskorcsolyázás: 1. Marcinkievicz Lajos 3 p. 17.1 mp., 2. Marcinkievicz Zoltán 3 p. 21.4 mp., 3. Pakó Béla 3 p. 32.6 mp.

5000 m. gyorskorcsolyázás: 1. Marcinkievicz Zoltán 11 p. 49.6 mp., 2. Pakó Béla, 3. Marcinkievicz Lajos.

A szenior gyorskorcsolyázóverseny győztese tehát Marcinkievicz Lajos 6, 2. Marcinkievicz Zoltán 7, 3. Pakó Béla 7. pont.

Versenyen kívül indult e számokban Marcinkievicz Artur, a budapesti KE tagja, aki jóval jobb eredmények alatt ért célhoz. Eredményei: 500 m. 53.7 (román bajnoki rekord 62, olimpiai rekord 44, világrekord 43.7 mp.) 1500 m. 3 p. 0.1 mp. (román rekord 3 p. 39 mp., olimpiai rekord 2 p. 20.8 mp., világrekord 2 p. 17.2 mp.) 5000 m. 11 p. 46 mp. (R. r. 13 p. 18 mp., o. r. 8 p. 39 mp., v. r. 8 p. 27.9 mp.).

Halmos, az Unirea kiváló, reprezentatív centerhálfa megkezdte katonai szolgálatát és nagy dilemma elé állította egyesülete vezetőségét, hogy kivel fogja ezt a fontos pozíciót betölteni.

Svájc—Franciaország válogatott csapatai március 23-án Genfben mérkőznek. A francia válogatott csapatnak ez lesz az olimpiai futballtorna előtt az utolsó válogatott mérkőzése.

Ismét megakarják változtani a bécsi elsőosztályú csapatok számát. A bécsi Spieiausschuss szerdai ülésén Schmieger (WSC) azzal az indítvánnyal állt elő, hogy javasolják a Wiener Fussball-Verband közgyűlésén, hogy a bajnoki év végén ne három, hanem csak két csapat essen ki az első osztályból, és hogy a jövőben csak tizenkettő legyen az elsőosztályú csapatok száma. Schmieger indítványát egyhangulag elfogadták, annak ellenére, hogy a Verband legutóbbi közgyűlése ugyanazt a természetű indítványt már elvetette.

Anglia összeállította athlétai névsorát, akik az angol színeket lesznek hivatottak képviselni a párisi olimpiáson: Lidell, Mathewman és Richal (100 és 200 méteren); Mountain és Griffith (800 m.); Stallard és Blewit (1500 m.) Blewit e távon kívül részt akar venni még a 5000 és 10.000 m.-es, valamint a cross-country futamaiban. Hodge (3000 m.), Mills, a marathoni távon. Nokes (sulyszámokban), Abrahams (távolugrás), Backer, a közismert futballista (kapus) pedig a magasugrásban fog indulni.

A cseh atlétákat, akiket a párisi küldetésre kombinációba vettek, Hojer készíti elő és igen szigorú téli tréningnek veti őket alá. Hetenként kétszer egy tornacsarnokban tréniroznak, minden vasárnap pedig mezei futásban kell résztvenniük.

Quer durch Berlin. Berlinen át 25 km.-es távon való futást és gyaloglást a Berliner Athletikklub negyedszer írja ki és az idén április 27-én tartják meg a Németországban igen népszerű versenyt, melyen bizonyára több ezer induló fog megjelenni, mint minden évben.

A szigorú FIFA. A nemzetközi labdarúgó szövetség körlevelet intézett az összes tagnemzetek sportszövetségeihez, hogy válogatott csapatuk csak az esetben szerepelhet az olimpiáson, ha az évi 10 dollár tagsági díjat és a nemzetközi válogatott mérkőzések után megillető egy ezrelék

összeget előzetesen befizetik a FIFA pénztárába.

A Rió Plata átuszása. Egy délamerikai jelentés szerint nemrég egy Lilian Harrison nevű hölgy, az ösmert La Manche-uszó, Tiraboschi kíséretében átuszta a Rió Platát 24 óra 19 perc alatt. Ezt a kolosszális teljesítményt most Gauamendy hadnagy is megismételte, kinek ideje azonban 25 óra 12 perc volt, tehát majd egy teljes órával gyengébb időt ért el, mint a kitűnő hölgy elődje.

A magdeburgi Hellas szokott meghívásos versenyeit, melyekre a kontinens legjobbjait szokta meghívni, az idén április 4 és 6 közt rendezi meg. Indulni és találkozni fognak e versenyeken Borg, Trolle, Eperjessy, Sipos stb. és a németek legjobbjai, tehát szenzációs és szép konkurenciában lesz részük az izgalmas versenyekhez szokott magdeburgiaknak.

Stern, a Kadima jóképességű fedezetjétekosa elköltözik Szegedre. A Kadima nehezen fog az üresen maradt posztra megfelelő embert találni.

A cannesi teniszversenyeken a vegyes páros versenyt a világhírű Susanna Lenglen nyerte meg, kinek partnere Mayes ezredes volt, a Miss Elisabeth Ryan és Eschliman párral szemben nehéz küzdelem után 6:4, 1:6, 15:13 arányban. A női párosban a Lenglen-Ryan pár könnyen győzött a Gowell-Barron pár ellen.

Karl Kozeluch a Wiener Athletiksportklub színeiben. Prágai lapjelentések szerint az európai futballnagyság „komoly tárgyalásokat” folytat a bécsi klubbal ottani „szerződtesére” vonatkozólag. A bázisa e tárgyalásoknak az, hogy Kozelich elvállalja a klub tenisztrénerségét. Kozeluch ugyanis egyike a legjobb cseh teniszszekőknek, aki már hosszú évek óta a nyári szezonban mint teniszoktató szerepel különböző cseh fűrdőhelyeken. Amikor a Teplitzer FC Délamerikában járt, kikkel ő is turán volt, egy alkalmi exhibition meccs keretében a délamerikai teniszmeztért fölényesen verte, Kozeluch tehát, kinek igényei bizonyára nem lesznek túl szerények, a WAC tenisztrénere lenne, azonban a fősztyt mint futballistára helyezné az egyesület. A legérdekesebb a dologban az a karakterisztikus körülmény, hogy már a WAC is nyíltan csatlakozik ahhoz, mely ellen eddig tudvalevőleg élesen harcolt: az álamatörizmushoz.

Egyenruhát kapnak a bécsi bírák. A bécsiek azzal az érdekes tervvel foglalkoznak, hogy ezentul a bírák egyöntetű fehérbarna színű dreszben jelenjenek meg a pályán. E célra 26 millió osztrák-koronát irányoztak elő. A sip lovagjai ezentul tehát uniformisban fognak a pályán büszkélkedni.

A bécsi Vienna Jules Reinet-et, a francia szövetség elnökét, aki egyben a FIFA elnöke is, diszelnökévé választotta meg. E kitüntetés a francia szövetség elnökének a Vienna párisi utjával függ össze, amikor is Reinet nemcsak a Viennának, de az egész osztrák sportnak igen nagy és érdemes szolgálatokat tett.

Hoksáryt és Frech II-t behívták katonának. Hoksáry ugyan most kellene, hogy teljesítse katonai kötelezettségét, de mint nélkülözhetlent felmentették, éppen ezért a váratlanul érkezett behívó nagy meglepetést okozott, még nagyobb a meglepetés azonban Frech II-nél, aki tudvalevőleg szabályszerűen leszolgálta mint önkéntes katonaevét és mint őrmester szabályszerűen le is szerelt, most pedig behívót kapott, ami bizonyára csak tévedésen alapszik. A két jeles játékos hiánya a Bécsbe készülő Kinizsit érzékenyen érintené.

Kanada válogatott evezős nyolcása megjelenik a párisi olimpiáson.

MIA-krém használata széppé teszi! Kapható Dr. Kovács gyógyszerárában, Timisoara, Gyárvaros.

Gyapjuipar R.-T.

timisoarai gyártelep Fabrica.

TEMESVÁRI BANK ES KERESKEDELMIRÉSZ-VÉNYTÁRSASÁG

Önmagának árt ha motort, dinamót vásárol mielőtt megtekintette volna.
Friedrich Testvérek Timisoara motorüzemét. Benzin, szivóház, nyersolaj, Diesel-motorok 10-150. HP-ig állandóan raktáron.

DESIDERIU SERENYI

Cérna, pamut és rövidáru nagykereskedés
Telefon 118. TIMISOARA Sürögöncim "Agil"
Sucursala Oradea Mare Telefon 353.

Dornhelm Jenő

divat és textiltáru nagykereskedés
Timisoara-Belváros, Bloyd mellett.

Gyerünk! Színház után a ROYAL-kávéházba.

Kitűnő italokról
Gombás István kávées gondoskodik
A legjobb cigány muzsikát

Zsák és ponyva legolcsóbban SCHILLINGER A. cégnél kapható! Ugyanott birkozóponyvák kaphatók és azok javítása eszközölhető. Zsák- és ponyva kölcsön vállalat. Telef. 501
TIMISOARA, Strada Trebnola Laurian (Posta-utca) No. 8.

Mundus és Borlova—Armenisi

Faipar r.-t.

timisoarai irodája

II., Liget-ut / Telefon 962.

"Standard"

Prima fabrică de ciorapă
din Timisoara S. A. R.

Világhírű

az Egyesült Olaj és Szappanművek R.-T.

United szappanja.

Moravetz zeneműkereskedés Timisoara.

Bánát és Erdély egyetlen speciális szaküzlete.
Postai megrendeléseket pontosan elintéz.

ZSÁK HAVAS DEZSŐ
SINEG Timisoara.
kötéláru Telefon 12-74

Roitmann Károly és Társai R.-T.

Királyi udvari szállítók Timisoara
Rum és likörgyár. Cognac-főzde. Gyümölcs-pálinkatermelés.

Szesz szabadraktár. Szeszidenaturáló telep.
Bor nagykereskedés.

Speciális festék és lacküzlet Egyesült Lack- és Festékáru Import Társaság

Str. Vasile Alexandri (Hunyadi-u.) 12
Sürögöncim: Lackfarbe. Telefon 5-71.

Barette belga bíró

a futballbírák nemzetközi szervezkedésének szükségességéről, az osztrákok „erős” játékáról s a belgák olimpiai készülődéséről.

A bécsi *Sport-Tagblatt* munkatársa a génuai olasz-osztrák válogatott mérkőzés után a meccs bírójával beszélgetést folytatott.

Az érdekes beszélgetésben az 50 éves Barette fiatalos hévvel bangoztatta annak szükségességét, hogy Európa államainak bírótisztületei közös szervezetbe volnának egyesítendőek.

Erre elsősorban azért volna szükség, hogy az International Bord illetékességét nem sértve, a játékszabályok alkalmazásában a különböző országokban kultivált eltéréseket megozúntassák, s ezenkívül a külföldön bíráskodók költségeire nézve is egységes megállapodást létesítenének.

Barette az osztrákok rámenő-játék magyarázatát helyesnek találja, csupán Moreys erős játékát tartja szabályellenesnek.

Az osztrák csapat stílusában teljesen a skót iskolának követőit látta, ellentétben hazája stílusával, ahol a pontos longpassing stílust játsszák, erős lendülettel, áttörésekkel és nagy lövőképességgel párosulva.

Barette a beszélgetés végén kijelentette, hogy Belgiumban most mindenki arra törekszik, hogy az 1920-ban Antwerpenben szerzett világbajnoki címet Párisban is megőrizze. A csapat komolyan készül az olimpiász előtt lejátszandó mérkőzéseket csak kísérleti alkalomnak tekinti a nagy erőpróbara.

Az osztrák szövetség a válogatott játékosokat a jövőben a szerepeltetések számának megfelelően bronz, ezüst, illetve arany plakettel tünteti ki.

A Spanyolországból hazatért Spárta több játékos *Scheinost* és *Kada* vezetésével egy napot Párisban töltött, mely alkalommal megézték a calombesi pályát is, melyen bizonyára játszani fognak júniusban. Mint minden Spanyolországban járt együttes, úgy a meglehetősen „csendben” hazatért Spárta is panaszkodik a spanyol viszonyok miatt. *Scheinost* titkár kijelentése szerint hosszú időre az utolsó útja volt ez a Spártának Spanyolországba.

Itt említjük meg, hogy a Spárta angol tréner, *Barry* felbontotta egyesületével a szerződését és visszatért Angliába.

Olimpiai kupa Magyarországon. A MLSz vándordíjbizottsága tervbe vette, hogy amíg az olimpiai csapat távol lesz kiesési rendszer alapján mérkőzéseket rendez az olimpiai kupaért, melyeken a 12 elsőosztályú egyesület otthon maradt játékosai, valamint minden vidéki kerület 2-2 csapata fog részt venni.

A vízipóló az olimpiászon. A vízipóló mérkőzés ideje kétszer 7 perc, szünet 3 perc. Eldöntetlen esetén tíz perces szünet után kétszer három perces játék s ez folytatódik a döntésig. A sorsolást a francia szövetség fogja megejteni.

Olaszország két csapattal vesz részt az olimpiászon. Az olasz szövetség elhatározta, hogy Olaszország színeit két csapat fogja képviselni a párisi futballtornán.

Német fedett pálya eredmények. A magdeburgi verseny említésre érdemes eredményei. 3000 méter. 1. Walpert 9 p. 6'2 mp. 1500 méter. 1. Dessau 4 p. 22'2 mp. 60 méter. 1. Eberstein 6'9 mp. A magdeburgi pálya 150 méter. A breslauer verseny egyes eredményei, 60 m. gátfutás. 1. Zimmermann 9'6 mp. 1000 méter. 1. Lehmann 2 p. 47'4 mp. 3000 méter. 1. Schmidt 9 p. 540 mp. Mindkét versenyen még a legkülönbözőbb staféták tömegét futották le. Hamburgban egy fedettpálya versenyen *Hänchen* (Berlin) 12 m. 10 cm-el nyerte a

súlydobást, a magasugrásban pedig *Storzinski* (Berlin) győzött 178 cm-rel.

A finnek 3000 méteres olimpiai csapata. A 3000 méteres hármas csapatversenyt a párisi olimpiászon valószínűleg ismét a finnek nyerik. A finn csapatot ugyanis *Nurmi*, *Rittola* és *Katz* alkotják. Erős ellenfelük az amerikai, az angol, a francia és a svéd csapat.

Frank Hussey, Amerikának egyik olimpiai sprintreménysége 10'2 mp. alatt győzött egy 100 yardos fedett pálya versenyben.

Új angol rekord. Angliában a múlt évben csak egy rekord dönt meg: a 100 yardos. *Applegarth* 9'8 mp.-es rekordját javította 9'7 mp.-re a skót *Liddel*.

Társaskirándulás az olimpiászra. A két budapesti sportlap, a *Sporthirlap* és a *Nemzeti Sport*, társaskirándulást szervez a párisi olimpiászra. Különböző időpontokban három két hétig és egy három hétig tartó tura van tervbe véve. Egy két hétig tartó kirándulás költsége személyenként 140—150 dollár lesz. Ebben benne van az utiköltség, uti étkezés, párisi elszállásolás és étkezés, a francia főváros nevezetéseinek megtekintése valamint az utlevél és vízumköltségek.

A *Patria* SE f. hó 24-én d. e. 10 órakor tartja meg évi rendes közgyűlését a gyárvarosi *Ott* féle vendéglőben (Fő-utca 3.)

A francia atlétikai szövetség ebben az évben megtiltotta a versenyzők klubcseréjét. A szövetség kötelékébe 1659 egyesület tartozik 25000 versenyzővel.

A brit dominiumok, Dél-Afrika, Ausztrália, Kanada és India képviselői Londonban tartott értekezletükön elhatározták, hogy nagybizottságot alakítanak és az olimpiai tréningre Londonban gyülekező olimpikonok részére kibérlik a portugál királynő londonkörnyéki kastélyát.

Amerikában 350.000 dollárt gyűjtenek az olimpiai alapra. A társadalmi gyűjtés szálai *J. Barnes*, az Egyesült-Államok kereskedelmi kamarájának elnökének kezébe futnak össze.

Nagy-Britannia atléta-olimpikonjait a White City pályán, *Shrub*, *Montagu*, *Holbein*, *Shorland*, *Butler* és *Binks*, Anglia egykori legjobb versenyzői fogják előkészíteni az olimpiászra.

A kontinens négy legjobb kapusa. A spanyol sportsajtó véleménye szerint a kontinens négy legjobb kapusa: *Zamorra* (Spanyolország), *Plattko* (Magyarország), *Stuhlfauth* (Németország) és *Charigues* (Franciaország).

Svédország és Csehszlovákia jégchokki-csapatái vasárnapon találkoztak Párisban. A mérkőzés 3:2 arányban Svédország javára végződött. A rendes idő lelelte után 2:2 arányban állt a mérkőzés, azonban a bíró elnézésből nem fujta le s ezután érték el a svédek a győztes gólt. Miután a mérkőzés a *Jean Bonin*-díjért folyt le a csehek óvást jelentettek be.

A *Wiener Eislauf-Verein* nemzetközi versenye vasárnap folyt le a következő eredményekkel: *Junior műverseny*. 1. *Dichtler* WEV. *Nemzetközi műverseny*. 1. *Oppacher* dr., WEV 266'3 pont, 2. *Wrebe* Fraining EV 261'75 pont, 3. *Jaross Pál* BKE 230'75 pont, 4. *Dichtler*, 5. *Lapocsy* BKE. *Páros verseny*. 1. *Hochhalfinger* Panterl. 1. *Junior női műverseny*. *Brunner* WEE, 2. *Mici Schilling*, 3. *Ili Hornung*, 4. *Gerbe Hornung*, 5. *Kovnanszky*, Berlin. 6. *Hecht* Edith BKE.

AKAR JÓ FUTÓ LENNI?

ugy használjon izmai bedörzsölésére DIANA-sósorszeszt.

Felelős szerkesztő:

KOTZMUTH ARTUR.

Társ szerkesztők:

dr. Feld Kálmán, Ormay Ottó.

Murchison a gyógyulás útján van. Megírtuk annak idején, hogy *Murchison*, Amerika kiváló sprintere egy autóbaleset alkalmával súlyosan megsérült. Mint értesülünk, a kiváló sprinter már a gyógyulás útján van és tavasszal ismét tréningbe fog állani.

SERLEGEK, TISZTELETDIJAK arany és ezüst alkalmi ajándéktárgyak FRANKOVITS JÓZSEF

ékszerésznél. Timisoara-Belv. Szt. György-tér 4.



Neumann József
fűszern-gykereskedése
Timisoara
Josefin, Piața Scudier 1.



Katzky Antal

műszerész, Timisoara I., Mercy-utca 10

Futballabdák, kerékpárgummik, kerékpárok, varrógépek, gramofonok, villanylámpák legolcsóbb forrása.

Dr. Link S. és Link Gyula

fogászati műtőrem. Temesvár, Erőd-utca. Köztisztviselők, sportférfaik egyesületi igazolvánnyal rendkívüli ár — és nagyobb kezelés esetén részletfizetés kedvezményben részesülnek.

Ha szép akar lenni,

használjon Kulka-féle liliumtej-krémet liliumszappant, liliumpudert, 3 színben. Kapható kizárólag KULKA EMIL, vár. gyógyszerárában, a Fekete Sashoz Piața St. Gheorghe (Szt. György-tér)

Wilhelm Klein

Moștenitore Cereale-Sămânță

TIMIȘOARA

:-: Telefonszám 1006, 106. :-:

Reick és Fuhrmann

Épületfakereskedők Timisoara-Fabrica ládagyár osztálya vállal mindenféle láda szállítást. Telefon 13-93. Telefon 13-93.

Sportemberek találkozóhelye, színház utáni szórakozóhely és leglátogatottabb

a „Lloyd” kávéház

Kittinő ételek és italok. Konstantinovits zenekar.

Ha kiégett a zseblámpa eleme, pótolja

„METALLUM”

elemmel. Minden szaküzletben kapható.

Temesvári Bega Gőzmalom R.-T. Timisoara.

Napi 12 vagon őrlőképességű modern malom. Tésztagyára

a modern technika és higiénia minden vívmányával fel van szerelve.

„Jaquard”

Fabrică de ciorapi de lux Timisoara.

Telefon: 21-80.

DURA

Elektroteknikai és műszaki vállalat, Galván elemek gyára. Buziási-ut.

Temesvári Kátrányipar R.-T.

Timisoara

Buziási-ut 19 -o- -o- Telefon 10-79

Az igazi sörismerő kedvenc söre a PILSENI módra főzött TEMESVÁRI

CASINO-SÖR